ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

  ЈКП''ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА'', Петефијева 3
  23000 ЗРЕЊАНИН

УПУЋУЈЕ  ПОЗИВ
За ЈН бр 20/2019
“Услуге чишћења фекалне канализације и црпних станица у Зрењанину, по позиву Наручиоца“


Наручилац  је ЈКП „ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА“ ЗРЕЊАНИН, Петефијева 3, Зрењанин. 
Предмет јавне набавке:
Набавка услуга- Услуге чишћења фекалне канализације и црпних станица у Зрењанину.

Јавна набавка –мале вредности, процењене вредности 1.500.000,00 динара.

Набавка услуга, у општем речнику набавки- ОРН: 
90400000 - услуге канализације,
90470000 - услуге чишћења колектора за отпадне воде.

Понуђач је дужан да понуду припреми и поднесе у складу са конкурсном документацијом и овим позивом.
Критеријум за избор најповољнијег понуђача је најнижa понуђена цена.

Понуда се доставља поштом у затвореној коверти са назнаком: «Понуда за јавну набавку: „Услуге чишћења фекалне канализације и црпних станица у Зрењанину, по позиву Наручиоца “, број ЈН 20/2019 НЕ ОТВАРАТИ», на адресу ЈКП „Водовод и канализација Зрењанин“, Петефијева 3 , 23000 Зрењанин  или лично на исту адресу најкасније до 04.09.2019. године до 10,00 часова што је последњи рок за подношење понуда.
На полеђини коверте обавезно назначити назив, адресу и телефон Понуђача.

Понуде које стигну, без обзира на начин достављања, после наведеног рока сматраће се неблаговременим и исте ће се неотворене вратити понуђачима са назнаком „неблаговремена“.
Поступак јавног отварања понуда спровешће се дана 04.09.2019. од 10,30 часова у просторијама ЈКП „Водовод и канализација“ Зрењанин, Петефијева 3, 23000 Зрењанин. 

Јавном отварању понуда могу присуствовати сва заинтересована лица, а понуђача могу заступати овлашћени представници понуђача који до дана и сата одређеног за отварање понуда као и непосредно пре отварања понуда доставе уредно пуномоћје за заступање. 

Комисија ће у року од  3 дана од дана отварања понуда доставити записник о отварању понуда свим понуђачима, а записник се може уручити и непосредно после завршеног поступка отварања. Наручилац ће образложену Одлуку о избору најповољније понуде донети у оквирном року од 7 дана од дана отварања понуде, а исту ће доставити  свим понуђачима у року од 3 дана од дана доношења.Заинтересовано лице може , у писаном облику, доставом захтева на адресу Наручиоца ЈКП „Водовод и канализација“ 23000 Зрењанин, Петефијева 3, са ознаком на коверти - „ПОЈАШЊЕЊЕ“ у вези са јавном набавком „Услуге чишћења фекалне канализације црпних станица у Зрењанину, по позиву Наручиоца “, број ЈН  20/2019 на е-маил: dalija.barac.kiralj@vikzr.rs  или телефоном 0648116047 лице за контакт Гордана Граховац , тражити од Наручиоца додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде, најкасније 5 дана пре истека рока за подношење понуда, а Наручилац ће одговоре проследити свим понуђачима. 					   
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